Ime in priimek: ... Tock: ......... Ocena:

PISNA NALOGA - 1.a 3. februar 2006

1. Resite enacbe:
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(b) (4 tocke)
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2. Izracunajte:

(a) (4 toéke) 2. 9*1 +90 - (3—2 _ 671)2



(b) (3 tocke)

(¢) (4 tocke)
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3. (3 tocke) Izrazite neznanko e iz enakosti:
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4. (4 tocke) Resite sistem:
or —2y —16 =0

dr +3y+1=0



5. (5 tock) Dve naravni stevili sta v razmerju 7 : 2. Ce njuno vsoto
delimo 7z za 3 zmanjSanim manjsim Stevilom, dobimo kvocient 4 in
ostanek 42. Poiscite stevili!

6. (4 tocke) Ce neko stevilo povetamo za 20%, dobimo dvakrat ved,
kot Ce isto Stevilo zmanjSamo za 10. Poiscite to Stevilo! (Napisite
postopek!)



7. (4 tocke) Obravnavajte enac¢bo!

ax — 10a = a® + 3z — 39, aecQ



